
































































































































 
Vespa LX 125
NVP3000U01 - Vespa LX 125 4T 2006

Préfixe du cadre: ZAPM44100
Préfixe du moteur: M441M

03/01/2012 Page   65 / 68

Groupe Elektrischeanlage
Code 06.04

Description Hinterleuchten - Blinkleuchten
Révision 1

 
Pos. Code Description Quant. Variants

1 638646 Feu arrière 1
2 129953 Lampe (ou Ampoule) 12V-21/5W 1
3 639285 Clignotant 1
4 584332 Lampe (ou Ampoule) 12V-10W 1
5 639286 Clignotant 1
6 584332 Lampe (ou Ampoule) 12V-10W 1
7 CM017405 Plaquette elastique 2
8 008372 Vis d3,5x13 2
9 639335 Transparent 1
10 63881000AF ***63881000AF 1 Couleur véhicule:Bleu Sky[424]
10 63881000DE ***63881000DE 1 Couleur véhicule:Midnight[222/A]
10 63881000EI ***63881000EI 1 Couleur véhicule:Gris Stardust[760/A]
10 63881000F3 ***63881000F3 1 Couleur véhicule:Prune Daring Plum[146]
10 6388104087 ***COUVERCLE FEU AR 1 Couleur véhicule: Blanc[724]
10 63881040AA Bouchon 1 Couleur véhicule:Aurore[422]
10 63881040AF ***COUVERCLE FEU AR 1 Couleur véhicule:Bleu Sky[424]
10 63881040BM Bouchon 1 Couleur véhicule:Blanc Diamant[525]
10 63881040D9 ***COUVERCLE FEU AR 1 Couleur véhicule:Bleu Impèriale[204/A]
10 63881040DE ***COUVERCLE FEU AR 1 Couleur véhicule:Midnight[222/A]
10 63881040EI ***63881040EI 1 Couleur véhicule:Gris Stardust[760/A]
10 63881040F2 Bouchon 1 Couleur véhicule:Gris Excalibur[738/A]

Couleur véhicule:NVP3FERU01[NVP3FERU01]
10 63881040F3 Bouchon 1 Couleur véhicule:Prune Daring Plum[146]
10 63881040ND Bouchon 1 Couleur véhicule:Noir Graphite[79/A]
10 63881040R7 Bouchon 1 Couleur véhicule:Rouge Dragon[894]
11 013769 Rondelle 2
12 294678 Vis taraud 3.5x16 2
13 015996 Vis M4x12 2

Le présent document est régit par les droit d'auteur et de reproduction. Il ne peut être utilisé que pour rechercher une 
pièce sur le site www.ScootetMoto.com, toute autre utilisation de celui-ci peut entraîner des poursuites.



 
Vespa LX 125
NVP3000U01 - Vespa LX 125 4T 2006

Préfixe du cadre: ZAPM44100
Préfixe du moteur: M441M

03/01/2012 Page   66 / 68

Groupe Elektrischeanlage
Code 06.05

Description Fernschalteren - Batterie - Hupe
Révision 1

 
Pos. Code Description Quant. Variants

1 58034R Klaxon 1
3 584810 Batterie 12V-9Ah 1
6 016406 Rondelle élastique 6,4x11,8x1 2
9 145298 Cable tie 6
10 434541 Vis bride M6x16 1
11 581139 Telerupteur 12V-30A 1
12 58115R Télérupteur de démarrage 12V-80A 1
17 576189 Vis d4,2x16 1
18 CM017409 Plaquette elastique 1

Le présent document est régit par les droit d'auteur et de reproduction. Il ne peut être utilisé que pour rechercher une 
pièce sur le site www.ScootetMoto.com, toute autre utilisation de celui-ci peut entraîner des poursuites.



 
Vespa LX 125
NVP3000U01 - Vespa LX 125 4T 2006

Préfixe du cadre: ZAPM44100
Préfixe du moteur: M441M

03/01/2012 Page   67 / 68

Groupe Elektrischeanlage
Code 06.06

Description Spannungsreglerern - Elektronisches Steuergerern - Zündspule
Révision 1

 
Pos. Code Description Quant. Variants

1 58090R Régulateur de tension 1
3 018639 Vis M6x20 2
3 031091 Vis M6x22 2
5 584612 ***DISPOSITIF ELECTR.IMM. 1
6 434541 Vis bride M6x16 2
9 829671 Bobine HT 1
10 012528 Rondelle 1
11 015856 Vis M5x21 1
12 969348 Cache anti-parasite 1
13 436919 Collier de protection 1

Le présent document est régit par les droit d'auteur et de reproduction. Il ne peut être utilisé que pour rechercher une 
pièce sur le site www.ScootetMoto.com, toute autre utilisation de celui-ci peut entraîner des poursuites.



 
Vespa LX 125
NVP3000U01 - Vespa LX 125 4T 2006

Préfixe du cadre: ZAPM44100
Préfixe du moteur: M441M

03/01/2012 Page   68 / 68

Groupe Elektrischeanlage
Code 06.08

Description Hauptkabelbaum
Révision 1

 
Pos. Code Description Quant. Variants

1 638653 Faisceau de câbles 1
2 252945 Fusible 7,5A 2
2 290860 Fusible 15A 2
3 216062 Borne 1
5 156205 Connecteur 1
6 294754 Passe-câble 1
7 639082 Collier serr. Tube 1
8 639154 Staffa portafusibili 1
9 CM006905 Pince de retenue 1

Le présent document est régit par les droit d'auteur et de reproduction. Il ne peut être utilisé que pour rechercher une 
pièce sur le site www.ScootetMoto.com, toute autre utilisation de celui-ci peut entraîner des poursuites.




